
В Кемеровской области – Кузбассе расследуется уголовное дело в отношении жителей города Белово, совершивших разбойное нападение на подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого 24- и 17-летнего жителей города Белово, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 1 августа текущего года фигуранты, заметив на улице подростка, договорились его ограбить. Подойдя к 13-летнему мальчику, подросток потребовал, чтобы тот отдал мобильный телефон, а когда потерпевший отказался, распрыснул ему в лицо газ из баллончика. Ребенок испугался и попытался убежать, однако нападавшие догнали его, забрали мобильный телефон и с места преступления скрылись.

Потерпевший рассказал о нападении родителям, которые обратились в правоохранительные органы. Приехав на место происшествия, полицейские заметили двух выходящих из лесного массива молодых людей, похожих по описанию на лиц, совершивших нападение на мальчика, и доставили их в отдел полиции. У одного из них был изъят перцовый баллончик. Похищенный телефон, оброненный нападавшими, был найден прохожим и передан в полицию.

24-летнему фигуранту предъявлено обвинение, судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 17-летний подросток ранее попадал в поле зрения сотрудников правоохранительных органов, решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1817220>

